



## **Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин взял на личный контроль ход расследования уголовного дела о гибели жительницы Владимирской области, в результате ненадлежащего оказания ей медицинской помощи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается расследование уголовного дела, принятого к производству из органов внутренних дел 25 июля 2016 года, в рамках которого тщательно оцениваются обстоятельства и качество оказания медицинской помощи Анне Бобриковой.

В областном перинатальном центре 10 июня 2016 года после родоразрешения врачи констатировали у 32-летней женщины осложнение состояния здоровья, в связи с чем ей была проведена операция. После оказания медицинской помощи в лечебных учреждениях Владимирской области пациентка в состоянии комы переведена в город Москву в ФГБУ «Гематологический научный центр» Минздрава России, где она находилась до 13 октября 2016 года под наблюдением специалистов.

Для продолжения профильного лечения 13 октября 2016 года Анна переведена в город Химки Московской области в «Федеральный клинический центр высоких медицинских технологий» Федерального медико-биологического агентства.

Несмотря на принятые комплексные меры по спасению жизни роженицы, организм Анны не выдержал, ночью 14 октября 2016 года врачи констатировали ее смерть.

В связи с трагическим обстоятельством действия неустановленных лиц следствием квалифицируются по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

(причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения должностным лицом своих профессиональных обязанностей).

В октябре 2016 года супруг Анны обратился к Председателю Следственного комитета России Александру Бастрыкину через социальные сети, попросив обратить внимание на ненадлежащее оказание помощи его жене в лечебных учреждениях Владимирской области.

По указанию Председателя СК России руководителем регионального управления СК России организован личный прием Сергея Плаксина, к материалам уголовного дела приобщены представленные им сведения.

Расследование уголовного дела находится на личном контроле Председателя СК России А.И. Бастрыкина.

**Следственное управление СК России по Владимирской области выражает искренние соболезнования родным и близким Анны Бобриковой.**

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1073803>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---